

武汉国际城市建设博览会举行

200平米的别墅，一天就能建成；修地铁站不再现浇，配件在工厂预制好，现场装配就能完成。昨天，武汉国际城市建设博览会在国博举行，现场展示大量的“智慧”城市产品，适用于公共建筑、物业和市民家庭。其中，装配式建筑的产品成为展会上的一道风景，也吸引了参展者的关注。

市政地下综合管廊、地铁站等，也均有相应的装配式建设方式。湖北宇辉集团介绍，目前已研发出地铁站的装配式建设方案，正在与哈尔滨等城市接洽，将其应用于实际建设之中。

宏泰远大方面介绍，由于装配式建筑的运输成本较高，生产基地与施工现场的距离在150公里以内最合适。目前，公司在武汉江夏投资建设的生产基地，预计将于今年年底投产，届时武汉人也可享受“一天建成别墅”的服务。

展会现场，还有大量的“智慧”管理产品，如新型智慧环卫车，能随时听从“云”调配，将路面垃圾清理、装运、清洗一次性完成；建筑扬尘喷雾炮、新能源电动扫地机洗地机，工作起来更环保；智慧立体停车库，与互联网结合，解决城市“停车难”问题。

组委会方面表示，装配式建筑是展会商的一大亮点，展示了行业的智慧拼装技术，其质量远胜工地建房，而室内新型装饰材料更是市民关注焦点。展会持续三天，今明两天市民仍然可以免费进场参观。（记者龚萍）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_114832.html